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Institutul pentru studii creștin-ortodoxe de la 
Cambridge aniversează 25 de ani de la înființare
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Institutul pentru studii creștin-ortodoxe de la Cambridge (IOCS – Institute for 
Orthodox Christian Studies) aniversează anul acesta 25 de ani de la înființare. Cu 
această ocazie, instituția de învățământ academic va organiza mai multe 
evenimente festive.

Într-un articol aniversar, pr. Dragoș Herescu, directorul unității de învățământ, 
menționa faptul că instituția a fost fundamentată pe „o abordare modestă, dar 
sigură pe sine, adică o experiență personală, întruchipată a Ortodoxiei – 
personificată în oamenii care au fondat-o și, mai târziu, și-au dedicat cu 
generozitate resursele pentru a o susține”.

„Prin urmare, Institutul a fost întotdeauna despre «chipul și viața Ortodoxiei» mai 
degrabă decât despre «ideea de Ortodoxie»”, mai menționa pr. Dragoș Herescu.
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Din punct de vedere cronologic, primul eveniment dedicat aniversării va avea loc la 
Westminster Abbey în data de 26 iunie și va consta într-o recepție dedicată 
donatorilor și „prietenilor” institutului.

Organizat tot în Londra, la Catedrala din Southpark, al doilea eveniment aniversar 
va fi dedicat promovării institutului către publicul larg. „Sperăm să fie o 
oportunitate de a le povesti oamenilor despre Ortodoxie”, a mărturisit pr. Dragoș 
Herescu într-un interviu acordat Radioului Ancient Faith and Ministries. Evenimentul 
va avea loc sâmbătă, 3 august, și va fi intitulat „Ziua Ortodoxă”. Pe această cale, 
organizatorii anticipează că vor participa aproximativ 300-400 de persoane.
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De asemenea, în a doua parte a anului, Institutul pentru studii creștin-ortodoxe de 
la Cambridge va organiza o zi dedicată absolvenților și un concert de strângere de 
fonduri. Data și itinerariul evenimentului vor fi anunțate ulterior.

În decursul anului precedent, 62 de persoane au urmat programele oferite de IOCS. 
Pentru mai multe detalii despre programele și cursurile oferite, consultați site-ul 
Institutul pentru studii creștin-ortodoxe de la Cambridge.
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